

《新娱乐在线》举办明星高尔夫赛 李少红揭杨幂成名史



制图:方倩

为了庆祝十周年,5月10日,“《新娱乐在线》十周年高尔夫明星邀请赛”在上海开赛,黄晓明、唐季礼、李少红、黄建新、张元、吴启华、洪天明等近20位明星、导演参加。导演李少红在比赛结束后,接受星报记者采访,透露杨幂成名前的种种。

记者 孙婷

杨幂曾“抱怨”不被满意

此次明星高尔夫邀请赛是《新娱乐在线》与中国电影导演协会联合主办,会长李少红谈起如今演艺圈中“演而优则导”、“摄而优则导”的现象表示,或许这是因为干这一行的都把当导演当作最终目标,“都是张艺谋开了个不好的头,后来人家一看连顾长卫这么不善言辞的人都能干得这么优秀,更受到了鼓励,大家都想开发自己的潜能吧”。

李少红一手捧出过周迅、陈坤、杨幂等明星,她表示如今

虽然他们都已经约满离开,但彼此还会短信来往。说起这两年来骤红的杨幂,李少红透露,杨幂16岁时就签约了我们公司,“我是通过李小婉认识她的。按照商业操作模式,她肯定是马上就接戏,但我还是抱着科班的想法,认为她应该先上学,打好基础最重要,那才是管一辈子的事情。她也曾经抱怨过为什么她怎么做我都不满意,但我们能做的一切都是为她们能走得更长更远”。

唐季礼大赞黄晓明身材

黄晓明最近刚刚动了个小手术,脸上还贴着创可贴,医生曾告诫他不要日晒,否则容易留疤,但原本只计划打一洞就走的黄晓明,却兴致勃勃地打了三洞,“我是个追求完美的人,打球也是,属于一杆没打好就要再打一杆的人”。

黄晓明目前刚刚忙完《匹夫》的宣传,主演的电视剧《精忠岳飞》即将杀青,不久又将投入到电影《大上海》的拍摄中,和周润发两代“许文强”对戏,“我还

没出道时就看他的作品了,在我心中他就是完美的男人形象,所以压力很大。我已经2年没休息了,现在最大的奢望就是能和家人在一起休一个长假”。

《精忠岳飞》的导演唐季礼也现身高尔夫邀请赛,他大赞黄晓明的身材,“相信观众日后在看到‘岳飞刺字’这一桥段时,他裸露的身材一定会让大家惊艳”。

汶川四周年祭众明星祈愿 韩寒点亮烛光悼念逝者



张译微博截图

星报讯 2012年5月12日是汶川地震四周年祭,在这四年里,很多人为了汶川灾区伸出了援助之手,而明星们也身体力行,亲自去汶川看望灾民,捐款捐物。时隔4年,众明星依旧牵挂着这片经历伤痛的土地。昨天,明星纷纷发表微博祝愿汶川,在微博中点起蜡烛,合上双手,为逝去的同胞祈福。韩

寒早上发表微博,没有说一句话,只是静静的点燃烛光寄托着自己的哀思与祝愿。

文体明星也纷纷发表微博祝福汶川,祈福平安。张靓颖寄语汶川:那片曾颤抖的土地,如今已盛开五月的鲜花。美丽没有带走哀伤,只是在记忆里跟随被风吹落的花瓣,跑了好久。

范玮琪在微博号召网友为汶川祈福:“一起为这片土地祈福,一起思念那些离开的,感恩那些留下的。”演员张译上传汶川地震后的照片,照片中已经粘满泥泞的布娃娃在等待主人的归来,旁边的石碑则是布娃娃的主人,写着故胞,但布娃娃的主人永远也回不来了。

凤凰

张良勋、张学群书法展举行

星报讯 昨日上午,由中国书法家协会和安徽省文学艺术界联合会主办的“知白守黑”——张良勋、张学群书法作品展览在安徽省老博物馆隆重开幕。

原省委书记王金山、原省政协主席杨多良、省政协常务副主席田唯谦、原省人大常委会副主任任海深及中国书协领导潘文海、刘恒和省市有关部门领导、艺术界人士等800多人参加了开幕式。省书协

副主席吴雪和中央电视台主持人赵普共同主持。

张良勋,曾任第三届安徽省书法家协会主席、中国书法家协会第四、五届理事,现为安徽省书法家协会名誉主席。张学群,现为中国书法家协会理事、安徽省书法家协会主席。

这是当代安徽书坛两位领袖人物的最新艺术创作成果的联袂展示,是安徽书坛一次艺术盛宴。史培刚 刘云鹤

嫁富二代还是等潜力股? 大龄剩女宣萱:挑老公不看钱

星报讯(记者吴笑文) 俗话说:“干得好不如嫁得好”。但是到底怎么样才算嫁得好呢,一直以来都是颇具争议。在江苏卫视热播的《薛平贵与王宝钏》中,宣萱饰演的相国千金王宝钏不顾一切放弃“富二代”,选择嫁给“绩优股”薛平贵,成为观众茶余饭后的热议话题。戏外还在寻找幸福的路上奋斗的宣萱在接受采访时就表示非常赞同王宝钏的择偶观,“嫁给富二代不一定会幸福”。

宣萱非常赞同王宝钏的择偶观,“嫁给富二代不一定会幸福”。个性率真、坚强独立的宣萱选老公的标准也很简单:“我只想找一个有共同目标共同方向的人,外国人或是中国人都不是重点,我有传统的一面也有西化的一面。”但是对于像萧亚轩与柯震东这样相差12岁的姐弟恋,宣萱也不能接受:“对方年纪大些,我不抗拒,但年纪太小,我就不能接受。男人始终是越老越有味道。”

宣萱首次进军内地,就参演了华策影视出品的这部古装奇情大剧,戏里觅得如意郎君,戏外虽然已经迈入四十岁,被外界贴上剩女标签,但她自己却没那么着急:“如果50岁才找到真爱,我也无所谓,即使60岁找到也OK,我是绝对不会为了结婚而结婚的。”娱乐圈里,明星嫁富豪的戏码经久不衰,不过宣萱却从不把豪门作为选择的标准,“我一向独立,所以我选择男友绝对不会看对方是否有钱,最重要的还是能否相处,对方是否有幽默感。”对此,

《女子军魂》变“女版李云龙”



老冒粗话”的“女版李云龙”凌凤侠,昨日在接受记者采访时,爱笑的闫妮则坦言自己其实可以演正剧、悲剧等各种类型的角色,“不会因为以前演过喜剧角色而挑戏”。

据介绍,《女子军魂》描写红军时期一支完全由女人组成的战斗部队。闫妮饰演这个部队的领军人物凌凤侠,她有着百步穿杨的好枪法,一要打仗就想喝酒,嘴里也常冒出一些糙话……因此被评为女版“李云龙”。闫妮坦言《女

子军魂》是自己拍过最辛苦的一部戏。她透露,拍在四川山区里的戏份时,赶上下雨,道路特别泥泞。天气冷不说,每天都要穿着高筒雨靴在泥路上步行一个小时去片场,再步行一个小时回来。

谈到是如何走上喜剧演员这条路时,闫妮说:“演《武林外传》前,我也没想到自己还能演喜剧,大家机缘巧合碰到一起。其实我也可以演正剧、悲剧等各种类型的角色,《女子军魂》将在湖北卫视播出,我想大家看了一定会被带入戏,不会因为以前演过喜剧角色而挑戏。”

星报讯(记者吴笑文) 由管虎导演,闫妮、耿乐等主演的电视剧《女子军魂》昨日已在湖北卫视播出,闫妮抛开“老板娘”的风情与喜感,变身“一打仗就爱喝酒、嘴里还

知识分子很压抑 黄小茂爱看“男生女生落水”

星报讯(记者吴笑文) “知识分子很压抑,所以很爱看男生女生落水”,李静日前在助阵安徽卫视《男生女生向前冲》节目首播仪式时,大方爆料老公黄小茂那种大忙人、社会精英、高级知识分子竟然是水上冲关游戏的铁粉。无独有偶,学术专家纪连海也自称是该节目粉丝,由此引发网民对高级知识分子喜欢看人落水的热议。

李静老公黄小茂曾任香港凤凰卫视音乐总监、华纳唱片中国区总裁,SONY&BMG中

国区总裁。在李静眼里,黄小茂这样一个大忙人、社会精英、高级知识分子,竟然喜欢看安徽卫视青少年水上游戏类节目《男生女生向前冲》,着实是件很不可思议的事情。李静说,“我后来想明白了,知识分子很压抑,所以很爱看男生女生落水。”

“我老公周末在家,都霸着遥控器不让换台,领我女儿看安徽卫视《男生女生向前冲》,看到我92岁的公公、87岁的婆婆都让他培养成这个节目的粉丝。”

艺术影城 活动期间只需200元(含10元工本费),即可办理钻石卡成为艺术影城会员。

活动时间:5月1日—5月31日

办卡大抽奖

• 奖项设置:

- 特等奖(1名):1部The new iPad
- 一等奖(2名):500元电影基金
- 二等奖(3名):1张旅游兑换券
- 三等奖(50名):1张电影兑换券

超强优惠风暴火热进行中...

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站